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Сторінка 
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https://clio.lnu.edu.ua/course/analitychna-sotsiolohiya  

Інформація 

про курс 

Курс розроблено таким чином, щоб надати його учасникам необхідний 

теоретичний та емпіричний досвід для аналітичної роботи у 

соціологічному контексті. Увагу буде зосереджено на формування 

практичних навичок аналітика за допомогою виконання завдань, котрі 

стосуватимуться різних сфер функціонування сучасного суспільства 

(освіти, науки, громадського простору, політики, управління, 

культурної площини тощо); будуть пов’язані з різними методами збору 

та аналізу соціологічної інформації; вимагатимуть підготовки 

аналітичних звітів різного формату.  

  

Коротка 

анотація 

курсу 

Дисципліна « Аналітична соціологія » є навчальною дисципліною зі 

спеціальності 054 – соціологія, для освітньої програми магістратури 

«Соціологія», яка викладається у 1 семестрі в обсязі 4,5 кредитів 
 

Мета та цілі 

курсу 

Мету курсу складають 3 взаємодоповнюючі цілі:  

 теоретична – розглянути основні поняття та категорії 

аналітичної соціології, виокремити особливості аналітичних 

звітів різних форм, видів і типів, актуальних для різних 

дослідницьких полів та суспільних сфер;  

 теоретико-методологічна – сприяти розвитку пошукових 

здібностей студентів, їх креативності та можливостей 
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самостійного здобуття знань, а також вміння представити ці 

знання в аудиторії; 

 виховна - сприяти розвитку творчих і комунікативних 

здібностей у студентів шляхом застосування інтерактивних 

методів навчання, зокрема залучення їх до групової роботи, 

дискусій, рольових ігор тощо. 
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Тривалість 

курсу 

135 год 

Обсяг курсу 32 годин аудиторних занять. З них 16 години лекцій, 16 год. 

практичних занять, 103 години самостійної роботи 



 
 

Очікувані 

результати 

навчання 

Після завершення курсу його учасник буде 

 

Знати:  

 основні положення теоретичних підходів аналітичної соціології,  

 головні аспекти аналітичних механізмів у різних сферах 

сучасного соціуму, 

 особливості різних форм, видів і типів аналітичних звітів. 

Вміти:  

 здійснювати аналіз актуальних подій і процесів сучасного 

українського суспільства,  

 виокремити специфіку аналітичної діяльності у різних 

суспільних сферах (освітній, науковій, політичній, 

електоральній, управлінській, культурній тощо),  

 бути здатними застосувати кількісні та якісні методи 

соціологічного дослідження для вивчення аналітичних 

механізмів сучасного суспільства, 

 укладати аналітичні звіти різних форм, видів і типів. 

 

Ключові 

слова 

Аналітика, аналітична соціологія, механізм аналітичної роботи, методи 

аналізу інформації, аналітичний звіт, формати аналітичного звіту.  
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Іспит в кінці семестру (письмовий та усний компоненти) 

 
 

Пререквізити Для вивчення курсу учасники потребують базових знань із 

навчальних дисциплін: Методологія соціологічного 

дослідження, Кількісні методи дослідження, Якісні методи 

дослідження, Галузеві і спеціальні соціології (Соціологія 

управління, Соціологія освіти, Соціологія культури, 

Соціологія політики тощо), достатніх для сприйняття 

категоріального апарату, розуміння теорій, механізмів та 

алгоритмів аналітичного процесу.     

      

Навчальні методи та 

техніки,  які будуть 

використовуватись 

під час викладання 

курсу 

Презентації, лекції, обговорення, дискусії 

Необхідне обладнання Мультимедійний проектор 



 
 

Критерії оцінювання  Оцінювання проводиться за 100 бальною шкалою: 50 балів – 

робота під час семестру і 50 балів – за іспит. За роботу в 

семестрі бали нараховуються за таким співвідношенням: 

1) Вивчення актуальних тенденцій і ймовірних викликів 

вступної кампанії в Україні (10 балів), 

2) Соціологічно-аналітичний супровід 

передвиборчої кампанії (10 балів), 

3) Вивчення та популяризація актуальних проблем 

сучасного українського суспільства (роль жінки 

на війні) (10 балів). 

4) Вивчення та популяризація актуальних проблем 

сучасного українського суспільства (цінності 

сучасних студентів) (10 балів). 

5) Дискурс-аналіз фільму (10 балів). 

Іспит – максимальна кількість балів – 50. 

Підсумкова максимальна кількість балів – 100. 

 

Питання до екзамену Іспит буде проведено у формі написання, обговорення і 

захисту підсумкового аналітичного звіту, який 

акумулюватиме навички студентів написання аналітичних 

звітів різних форм, які стосуються різних сфер суспільного 

функціонування.  

 

Опитування Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано 

по завершенні курсу. 

 

 


